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Державна фіскальна служба України розробила спеціальний 

програмно-інформаційний комплекс для забезпечення взаємодії з Державним 
комітетом телебачення і радіомовлення під час здійснення контролю за 
ввезенням видавничої продукції. Про це повідомив заступник директора 
Департаменту інформаційних технологій ДФС Олександр Івашкович. 

За його словами, видачу дозволу на ввезення видавничої продукції або 
відмову в його видачі здійснюватиме Державний комітет телебачення і 
радіомовлення України. Відповідно до порядку, затвердженому постановою 
Уряду, для отримання дозволу на ввезення видавничої продукції з Росії та 
окупованої території України суб’єкти господарювання мають подати заяву 
та відповідний пакет документів, які розглядатимуться Держкомтелерадіо. 

«Департаментом ІТ ДФС завершено розроблення другої черги 
програмного забезпечення Єдиного вікна, яке реалізує можливість внесення 
посадовими особами контролюючих органів відомостей про дозвільні 
документи. На початку квітня 2017 року в фіскальній службі було проведено 
навчання адміністраторів Держтелерадіо, які будуть відповідальні за надання 
доступу користувачам цього комітету до програмно-інформаційного 
комплексу», - наголосив Олександр Івашкович. 

На веб-порталі ДФС також розміщений навчальний відеоролик для 
працівників Держтелерадіо, які безпосередньо вноситимуть відомості про 
дозвільні документи в програмно-інформаційний комплекс.  

Нагадаємо, що перша черга Єдиного вікна, яка автоматизує взаємодію 
контролюючих органів та митниць ДФС, запрацювала з 1 серпня 2016 року. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2017 
року №262 «Деякі питання видачі (відмови у видачі, анулювання) дозволу на 
ввезення видавничої продукції, що має походження або виготовлена та/або 
ввозиться з території держави-агресора, тимчасово окупованої території 
України», ДФС необхідно було розробити спеціальний програмно-
інформаційний комплекс для забезпечення взаємодії Державного комітету 
телебачення і радіомовлення та Державної фіскальної служби під час 
здійснення контролю за ввезенням видавничої продукції відповідно до 
Порядку, затвердженого цією постановою. 

Відео можна переглянути за посиланням: 
http://sfs.gov.ua/media-tsentr/videogalereya/prezentatsii/3890.html 
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